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12  травня  відбулася  онлайн-консультація  робочої  групи  Ініціативи  GEO-LDN  «Стосовно  стандартів
якості  даних  та  рекомендацій  щодо  ефективної  практики  для  індикатору  ЦСР  15.3.1».  Консультацію
проведено  англійською  мовою  на  базі  платформи  Zoom.  

Індикатор  ЦСР  15.3.1  «  Відношення  площі  деградованих  земель  до  загальної  площі
земель»  визначено  ООН  для  оцінки  досягнення  Цілі  сталого  розвитку  15.3  (ЦСР  15.3):
«До  2020  р.,  боротися  проти  опустелювання  і  відновлювати  погіршені  землі  та  ґрунти,
включаючи  території,  порушені  опустелюванням,  посухою  і  повенями,  а  також  прагнути
досягти  «грунтово-деградаційного  перемир'я»  на  Землі».

Група  спостереження  Землі  (GEO [5])  -  це  партнерство  більш ніж 100  національних  урядів
і  понад  100  організацій-учасниць  для  забезпечення  рішень  та  дій  на  користь  людства
координованими,  всебічними  та  постійними  спостереженнями  за  Землею.

Ініціатива  GEO  щодо  нейтрального  рівня  деградації  земель  (GEO-LDN)  має  на  меті
сприяння  наданню  космічної  інформації  та  забезпечення  вимірювань  на  місцях  для
поліпшення  управління  і  планування  сталого  використання  земель,  які  пов'язані  з
глобальними  пріоритетами  щодо  сталого  розвитку,  кліматичними  діями  та  зменшенням
ризиків  стихійних  лих.

Для  того,  щоб  зупинити\скасувати  поточні  тенденції  деградації  земель,  існує  нагальна
потреба  в  посиленні  національного  потенціалу  для  вимірювання  та  відображення
деградованих  земель  та  визначення  найбільш  небезпечних  антропогенних  втручань.
Індикатор  ЦСР  15.3.1,  куратором  якого  є  Конвенція  ООН  щодо  боротьби  з
опустелюванням  (UNCCD),  використовує  три  суб-індикатори:  тип  землекористування,
продуктивність  землі  та  запаси  ґрунтового  органічного  вуглецю.  Ці  суб-індикатори  мають
бути  обчислені  за  даними  системи  спостереження  за  Землею  (ЕО)  та  іншої
геопросторовою  інформацією  відповідно  до  Інструкції  з  використання  індикатора  ЦСР
15.3.1.

Практичним  завданням  першої  онлайн-консультації  GEO-LDN  Ініціативи  було
ознайомлення  з  новими  продуктами  ЕО  та  навчання  використанню  його  практичних
інструментів  для  підтримки  країн  у  доступі,  інтерпретації  та  валідації  цих  даних  для
складання  національних  звітів  та  імплементації  Планів  дій  UNCCD.

Зокрема,  пропоновані  поновлення  стандартів  якості  даних  і  варіанти  рішень,  які  було
обговорено  на  цьому  семінарі,  буде  інтегровано  в  переглянуту  та  оновлену  версію
Керівництва  з  ефективної  практики  для  індикатора  ЦСР  15.3.1,  а  потім  переведено  у
відповідне  програмне  забезпечення.  Також  на  семінарі  було  визначено  проблемні
питання,  які  потребують  подальшого  обговорення,  зокрема,  періодичність  проведення
національних  ґрунтових  обстежень,  роздільна  здатність  картографічних  мережевих
матеріалів  для  завдань  моніторингу  нейтрального  рівня  деградації  земель  та  інші.

В  онлайн-консультації  GEO-LDN  взяли  участь  понад  50  учасників  з  декількох  десятків
країн  світу.  Від  ННЦ  «ІГА  імені  О.Н.  Соколовського»  учасником  був  координатор
міжнародного  співробітництва  Інституту  Левін  А.Я.
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